
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO liº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 02 de iunho de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSEANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 17:h30min. do dia 02(dois) do mês de junho do ano de dois mil 
e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária do 11° Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 - Legislatura 2021-
2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de 
Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Fernando Emiliano de 
Farias, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladiane de Lima da Silva e 
Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente o Vereador Flávio José Barbosa 
de Melo . Havendo numero legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por 
aberta a sessão, lida é aprovada as ata da sessão anterior. O EXPEDIENTE DO 
DIA constou de leitura da Redação Final dos PROJETOS DE LEI Nº 02/2022, de 
autoria do Vereador Romildo Almeida Virginio de Souza, dispondo sobre a Carteira 
de Identificação do Autista do Município de Buenos Aires; e PROJETO DE LEI Nº 
03/2022, de autoria do Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva, dispondo sobre 
denominação de Avenida João Francisco da Silva, a rua principal da comunidade 
rural de Canafistula; 1 ª discussão do PROJETO DE LEI Nº 04/2022, de autoria da 
Mesa Diretora, dispondo sobre a criação da Ouvidoria Geral da Câmara Municipal; 
1 ª discussão do PROJETO DE LEI Nº 06/2022, de autoria do Prefeito Municipal, 
dispondo sobre o Sistema Único de Assistência Social no Município de Buenos 
Aires; REQUERIMENTOS NºS 08 a 15/2022. Em seguida dá-se início ao 
PEQUENO EXPEDIENTE. Inexistindo inscrito para o Pequeno Expediente, dá-se 
início à ORDEM DO DIA: Em discussão única a REDAÇÃO FINAL do PROJETO 
DE LEI Nº 02/2022, de autoria do Vereador Romildo Almeida Virginio de Souza, 
dispondo sobre a Carteira de Identificação do Autista do Município de Buenos 
Aires, que é aprovada de modo unânime. Em discussão única a REDAÇÃO FINAL 
do PROJETO DE LEI Nº 03/2022, de autoria do Vereador Luiz Carlos Orácio da 
Silva, dispondo sobre denominação de Avenida João Francisco da Silva, a rua 
principal da comunidade rural de Canafistula; que é aprovado de modo unânime. 
1 ª discussão do PROJETO DE LEI Nº 04/2022, de autoria da Mesa Diretora, 
dispondo sobre a criação da Ouvidoria Geral da Câmara Municipal, que é 
aprovado de modo unânime. Em 1 ª discussão do PROJETO DE LEI Nº 06/2022, 
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de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre o Sistema Único de Assistência 
Social no Município de Buenos Aires, que é aprovado de modo unânime. Em 
discussão única o REQUERIMENTO Nº 08/2022, de autoria do Vereador Romildo 
Almeida Virgínio de Souza, solicitando registro de Votos de Pesar e 
Consternação pelo falecimento do Sr. SEVERINO MIGUEL DA SILVA, popular 
"GALEGO MIGUEL", que após respeitado um minuto de silencio, o autor da 
proposição, em justificativa oral regista que Galego Miguel foi amigo do seu pai 
por 40 aos, desde 1982, amigo, conselheiro e defendia seu nome em todo lugar 
que faleceu aos 77 anos, foi dirigente do caboclinho e deia seus registro de 
condolência a Severino Miguel e registra que Galego está em bom lugar. Com a 
palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA parabeniza o amigo 
que representou nossa cultura por muitos anos e Buenos Aires perde uma pessoa 
que representou o município por onde passou e deixa seus sentimentos a todos os 
familiares. Com a palavra o Vereador GYAN KARLOS CAVALNTE DA CUNHA 
evidencia que foi bem colocado o requerimento e quando ficou sabendo da morte 
de seu Galego ficou muito triste e deseja suas condolências a família, e dizer que 
uma parte a cultura de Buenos Aires foi embora pois o índio brasileiro que fazia 
parte da história de Buenos Aires, e seu Galego que era o dono dessa troça 
carnavalesca faleceu, faleceu também um índio e espera que a família continue a 
abrilhantar o nosso carnaval. Com a palavra o Vereador FERNANDO EMILIANO 
DE FARIAS evidencia que Romildo foi feliz em prestar essa sincera homenagem 
a seu Galego que representou a cultura de Buenos Aires e deixou um grande 
legado, além de um grande homem, pai de família e ressalta a sensibilidade dos 
amigos presentes durante o sepultamento e Buenos Aires perdeu uma grande 
pessoa que colaborava muito com a cultura do nosso município. Em votação é o 
requerimento aprovado de modo unânime. Em discussão única o 
REQUERIMENTO Nº 10/2022, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade proceder com a recuperação da 
Estrada e Ponte de Boa Vista, via de acesso ao colégio e ao serviço hospitalar de 
nossa cidade. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão única o REQUERIMENTO 
Nº 09/2022, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
solicitando da municipalidade proceder com a proibição de fogueiras durante o 
período junino de 2022, na zona urbana de nossa cidade. Que após justificativa 
oral da autora da proposição é aprovado de modo unânime. Em discussão única o 
REQUERIMENTO Nº 11/2022, de autoria do Vereador FERNANDO EMILIANO DE 
FARIAS, solicitando da municipalidade proceder com a perfuração de um poço 
artesiano na comunidade rural de Jacaré. Que após justificativa oral do autor da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão 
única o REQUERIMENTO Nº 12/2022, de autoria do Vereador GYAN KARLOS 

AVALCANTE DA CUNHA, solicitando da municipalidade proceder com a 
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implantação do Piso Salarial Nacional para toda classe da Enfermagem, 
compreendo: Auxiliar de Enfermagem, Técnico de Enfermagem e Enfermeiras, 
contratadas e efetivas do quadro da saúde, em cumprimento a PL2565/20, 
aprovada pelo Congresso Federal e encaminhada para sanção do Governo 
Federal .. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão única o REQUERIMENTO 
Nº 13/2022, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE 
NBETO, solicitando da municipalidade proceder com a perfuração de um poço 
artesiano na comunidade rural da PEDRA DO URUBÚ. Que após justificativa oral 
do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
discussão única o REQUERIMENTO Nº 14/2022, de autoria do Vereador 
ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NBETO, solicitando da municipalidade 
proceder com a revitalização e recuperação da Estrada que dá acesso a 
comunidade rural de Beleza à SÃO JOSÉ. Em discussão única o 
REQUERIMENTO Nº 15/2022, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NBETO, solicitando da municipalidade proceder com a 
instalação da placa indicativa com a denominação de CLUBE MUNICIPAL 
PREFEITO PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA, retirada durante a gestão anterior. 
Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é 
aprovado de modo unânime. Inexistindo matéria sobre a Mesa, o Senhor 
Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor 
Jurídico, OAB/PE 51 .537, lavrei digitei a presente Ata, que vai assinada por 
mim, e por quem direito. · 
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